

Штрафы для богатых станут выше

Депутаты Госдумы предложили привязать суммы штрафов к стоимости автомобиля. Дорогая машина – большой штраф, или продолжение идеи налога на роскошь.

«Хорошо жить должно быть дорого!» - заявил член партии ЛДПР Михаил Дегтярев и внес соответствующий законопроект на рассмотрение. По мнению депутата, такой закон способен повысить безопасность на дорогах и стимулировать соблюдение ПДД владельцев дорогостоящих автомобилей. Интересно, что в таком случае делать с владельцами «дешевых» машин, в том числе, молодежи, которые нарушают правила куда чаще?

Законопроект должен стать логичным продолжением идеи налога на роскошь, который вступит в силу с 1 января 2014 года. Так же, как и в случае с законом на роскошь, расчет стоимости транспортного средства будет устанавливать министерство промышленности и торговли РФ.

Если проект будет принят, для тех, кто ездит на машинах за 3 миллиона рублей и выше, штрафы повысятся вдвое. Для тех, у кого машина за 5 миллионов и выше – втрое.

Однако в ГИБДД и в «Единой России» такую инициативу не поддержали. В ГИБДД выразили сомнение в том, что инспектор сходу сможет определить стоимость автомобиля, владелец которого нарушил правила. В правящей партии проект назвали нелогичным и подчеркнули, что «пострадавшему в ДТП не важно, насколько дорогой автомобиль его переехал».

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 3532 11.08.2013, 01:45 📌 542

URL: <https://babr24.com/?ADE=117456> Bytes: 1318 / 1318 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)